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14 TECHNICAL DATA

Voltage 60 V DC

No load speed 20 m/s

Guide bar length 18'' (457 mm)

Chain pitch 3/8" LP (9.5 mm)

Chain gauge .050" (1.27 mm)

Drive links 62

Chain oil capacity 230 ml

Weight (without battery
pack)

9.5 lbs (4.3 kg)

Chain 91P062X

Guide bar 180SDEA041

Battery model LB602/LB6025/LB603/
LB604/LB6041/LB605/
LB606 and other BAC ser-
ies

Charger model CAC801/CH60R00/
CH60DP01/60DPC10A and 
other CAC series

15 LIMITED WARRANTY

Greenworks hereby warranties this product, to the original
purchaser with proof of purchase, for a period of four (4)
years against defects in materials, parts or workmanship.
Greenworks, at its own discretion will repair or replace any
and all parts found to be defective, through normal use, free
of charge to the customer. This warranty is valid only for
units which have been used for personal use that have not
been hired or rented for industrial/commercial use, and that
have been maintained in accordance with the instructions in
the owners’ manual supplied with the product from new.

ITEMS NOT COVERED BY WARRANTY:

1. Any part that has become inoperative due to misuse,
commercial use, abuse, neglect, accident, improper
maintenance, or alteration; or

2. The unit, if it has not been operated and/or maintained in
accordance with the owner's manual; or

3. Normal wear, except as noted below;

4. Routine maintenance items such as lubricants, blade
sharpening;

5. Normal deterioration of the exterior finish due to use or
exposure.

HELPLINE:

Warranty service is available by calling our toll-free helpline,
at 1-855-345-3934.

TRANSPORTATION CHARGES:

Transportation charges for the movement of any power
equipment unit or attachment are the responsibility of the
purchaser. It is the purchaser’s responsibility to pay
transportation charges for any part submitted for replacement
under this warranty unless such return is requested in writing
by Greenworks.

USA address:

Greenworks Tools

P.O. Box 1238

Mooresville, NC 28115

15
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Problema Posible causa Solución

La máquina ha de-
jado de funcionar
para proteger los
circuitos internos.

La temperatura de
funcionamiento de
la máquina es de-
masiado alta.

Lleve la máquina a
un lugar fresco y
seco. Déjela des-
cansar al menos
5-10 minutos. Si la
protección es fre-
cuente, aumente el
tiempo de enfria-
miento.

14 DATOS TÉCNICOS

Tensión 60 V DC

Velocidad sin carga 20 m/s

Longitud de barra de guía 18'' (457 mm)

Paso de cadena 3/8" LP (9.5 mm)

Calibre de cadena .050" (1.27 mm)

Eslabones de accionamiento 62

Capacidad de aceite para ca-
dena

230 ml

Peso (sin batería) 9.5 lbs (4.3 kg)

Cadena 91P062X

Barra de guía 180SDEA041

Modelo de batería LB602/LB6025/LB603/
LB604/LB6041/LB605/
LB606 y otras series
BAC 

Modelo de cargador CAC801/CH60R00/
CH60DP01/60DPC10A y 
otras series CAC

15 GARANTÍA LIMITADA

Por la presente Greenworks garantiza este producto, al
comprador original con el comprobante de compra, durante
un periodo de cuatro (4) años frente a defectos en materiales,
piezas o mano de obra. A su entera discreción Greenworks
reparará o sustituirá cualquiera y todas las piezas que resulten
ser defectuosas, con un uso normal, sin coste alguno para el
cliente. Esta garantía es válida únicamente para unidades que
se hayan utilizado para uso personal que no han sido
arrendadas o alquiladas para uso industrial/comercial y cuyo

mantenimiento se ha realizado de acuerdo con las
instrucciones del manual del propietario suministrado con el
producto nuevo.

ARTÍCULOS NO CUBIERTOS POR LA GARANTÍA:

1. Cualquier pieza que no funcione debido a mal uso, uso
comercial, abuso, negligencia, accidente, mantenimiento
inadecuado o alteración; o

2. La unidad, si no ha sido utilizada o mantenida de acuerdo
con el manual del propietario; o

3. Desgaste normal, excepto en lo indicado a continuación;

4. Artículos de mantenimiento de rutina tales como
lubricantes, afilado de cuchillas;

5. Deterioro normal del acabado exterior debido al uso o la
exposición.

LÍNEA DE ASISTENCIA TELEFÓNICA:

Puede contactar con el servicio de garantía llamando a
nuestra línea de asistencia telefónica gratuita, a
1-855-345-3934.

COSTES DE TRANSPORTE:

Los costes de transporte por el desplazamiento de cualquier
unidad o accesorio de equipos eléctricos son responsabilidad
del comprador. Es responsabilidad del comprador pagar los
costes de transporte de cualquier pieza enviada para su
sustitución bajo esta garantía, a menos que dicha devolución
sea solicitada por escrito por Greenworks.

Dirección en EE.UU.:

Greenworks Tools

P.O. Box 1238

Mooresville, NC 28115

30
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